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kuryr 21. července 2022

Média chtějí zoufale udržet covidové šílenství, ale
nemocnice odhalují, že všechno je jen humbuk

infokuryr.cz/n/2022/07/21/media-chteji-zoufale-udrzet-covidove-silenstvi-ale-nemocnice-odhaluji-ze-vsechno-je-
jen-humbuk

Od prvního prohlášení „mimořádné situace“ uběhly více než dva roky a pro představitele

nemocnic je stále obtížnější a obtížnější řídit se oficiálním narativem.

Nyní se jeden z největších nemocničních systémů v jižní Kalifornii konečně od něho

odklonil. Na nedávné tiskové konferenci Brad Spellberg, hlavní lékař okresu Los Angeles,

a epidemiolog Paul Holtom pokáraly korporátní média a kritizovaly vládní taktiku

terorismu.

„Není to tatáž pandemie, jaká tu byla na začátku, navzdory všemu mediálnímu

humbuku o opaku,“ řekl Spellberg.

„To, co teď vidíme, je, že mnoho lidí má nanejvýš silné nachlazení.“

Lékaři z Los Angeles konečně vzdorují teroru a podvodům
udržovaných vládou a médii

Ředitelka veřejného zdravotnictví okresu Los Angeles Barbara Ferrerová právě prohlásila,

že okres zažívá „vysokou“ úroveň nových případů covidu.

Pokud by dokázala přesvědčit 10 milionů obyvatel města, že tato \”vysoká\” úroveň

nových případů covidu je reálná během dalších dvou po sobě následujících týdnů, mohla

by pak uvalit nová nařízení pro nošení roušek v interiérech podle jejích vlastních pravidel.

http://www.infokuryr.cz/n/2022/07/21/media-chteji-zoufale-udrzet-covidove-silenstvi-ale-nemocnice-odhaluji-ze-vsechno-je-jen-humbuk/
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Jen jeden den poté, co se Barbara Ferrerová pokusila přimět okres Los Angeles k zavedení

dalšího útlaku, epidemiolog Paul Holtom vystoupil na tiskové konferenci a pokáral tento

narativ. Jak uvedl:

„Od dnešního rána nemáme v nemocnici nikoho, kdo by měl plicní onemocnění

způsobené covidem. Nikoho v nemocnici… Nikoho!“

( Poznámka redakce: Podobná situace se odehrává i na Slovensku. Momentálně je

kvůli covidu v nemocnicích historicky nejméně pacientů, přesto nemocnice zakazují

návštěvy.)

Hlavní lékař Brad Spellberg představil skutečné údaje o počtu nových případů a údaje o

hospitalizacích.

„Počty pozitivně testovaných nadále stoupají, ale není to proto, že bychom viděli

množství lidí se symptomatickým onemocněním, kteří jsou hospitalizováni,“ řekl

Spellberg.

„Vidíme mnoho lidí s mírným onemocněním v urgentní péči a na pohotovostech, kteří

následně jdou domů a nejsou přijati do nemocnice.

 Z těch, kteří jsou přijati, je 90% případů ne kvůli covidu. Jen 10% hospitalizaci

pozitivních pacientů je přijato kvůli covidu. Prakticky nikdo z nich nekončí na JIS-ce, a

když už na JIS-ku jdou, není to pro zápal plic. Nejsou intubovaní.“

Spellberg zopakoval, že prošly „měsíce“, odkdy nemocnice zaznamenala případy covidu,

které vyžadovaly přijetí na JIS. Dále řekl, že přijetí pacienta na JIS obvykle doprovázejí

„autoimunitní záchvaty nervů, které mohou, ale nemusí být vyvolány covidem“.

Provozovatelé nemocnic fungovali podle podvodného narativu až
příliš dlouho

Když se propaganda a lékařská tyranie spojená s Covid-19 poprvé přehnaly zemí,

generální ředitelé a provozovatelé nemocnic většinou drželi jazyk za zuby. Následovaly

lockdowny a lidem v celém státě se nedostalo kritické zdravotní péče v době, kdy to

potřebovali.

Pacienti byli nepřiměřeně izolováni od svých rodin a vystaveni smrtícím protokolům

zahrnujícím „lék“ remdesivir , sedace a plicní ventilátory. Tyto problémy se stále vyskytují

v nemocnicích po celé zemi.

„Mimořádná situace“ a „nouzový stav“ umožnily nemocnicím využívat finanční pobídky

pokaždé, když podvodně kalibrovaný PCR test ukázal falešný výsledek o pozitivitě na

Covid-19.

Při této medicínské tyranii nezáleží na skutečné příčině smrti pacienta. Pokud je

„podezření“ nebo „nelze vyloučit“ Covid-19, je to vždy uvedeno jako příčina smrti.

https://www.badatel.net/zomrel-vam-pribuzny-na-covid-v-skutocnosti-ho-mozno-zabili-nemocnicni-lekari/
https://www.badatel.net/vyrobca-pcr-testov-tvrdi-ze-pandemia-covid-19-je-obrovsky-podvod/
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Co je horší, tato probíhající „národní nouzová situace“ umožňuje nemocničnímu

personálu požívat imunitu za lékařské chyby a iatrogenní smrt (smrt způsobená léčbou) –

což je jedna z hlavních příčin smrti v USA i jinde na Západě.

Americký zákon PREP umožnil ministerstvu zdravotnictví poskytnout širokou imunitu

zdravotnickým pracovníkům, kteří vykonávají nebo využívají pandemická protiopatření

během národního nouzového stavu.

Zákon CARES, který byl podepsán 27. března 2020, poskytuje ochranu dobrovolné

zdravotní péče na federální úrovni. Bidenův režim obnovil lékařskou tyranii a v únoru

2022 podepsal nový dekret, který umožňuje prodlužovat národní výjimečný stav a veškeré

jeho ochrany před odpovědností.

Provozovatelé nemocnic budou zřejmě váhat, zda se postavit represivním vládním

protokolům a médiím vyvolávajícím strach, protože se obávají ztráty ochrany před

zodpovědností. Nyní se konečně může vlna obrátit.

Závěr

Jak jsme již zmínili, na Slovensku, v Česku a celkově v Evropě se poměrně koordinovaně

opět zavádějí pandemická opatření. Jako první se zakazují návštěvy v nemocnicích.

Lidé by se měli co nejdříve probudit a proti tomu rázně protestovat, jinak se může snadno

stát, že za chvíli budeme opět chodit do obchodů v náhubcích as QR kódy.
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